
  
  

  

学校だより 「プラス一歩」 
 ～ １人の１０歩より、１０人の１歩 ～ 

アンケート結果から見えてきたこと    
         H2７ 全国学力・学習状況調査から 

平成２７年 

１０月号 

校   長  

糸島市立福吉中学校 

～ １０月行事 ～ 

   本調査は、全国の３年生の学力や学習状況を把握･分析することで、成果や課題を明確に

し、改善の方向に進むために実施されています。本校を福岡県や全国と比較した場合に、特

に顕著に差が出た項目が下記のとおりです。その結果、本校生徒の「自尊感情が低い」という

特徴が明らかになっています。小学校から少人数で序列化が進んだ人間関係の中で、自尊

感情が抑えられることに起因しているのではないかと分析しています。解消のためには、学校

行事や地域行事において、大人を含めた様々な人たちとの交流の場が、友達や自分自身の

良さを再発見できる場に繋がると考えています。今後も家庭や地域のご支援をよろしくお願い

します。 
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１０／１（木） ３年生進路テスト 

  ６（火）７日（水） 中間テスト 

   １０（土） 中体連新人大会 
（卓球・柔道・バレー･野球） 

   １１（日） 中体連新人大会 
（野球） 

    １７（土） 中体連新人大会 
（バスケット） 

１９（月）２０日（火） 教育相談日 

     ２４（土） 文化祭 弁当の日 

     ２５（日） 福吉校区文化祭 

     ２６（月） 振替休業日 

 

 修学旅行、最高の思い出！      

  

   
 ２６日（土）波多江公民館において、糸島市内中学生３３名が参加して練習の成果を披露しました。本校は「課題の部」「フリー

の部」 に６名が出場し、３年生の西岡 桜 さんが見事、ALT（審査員）特別賞を受賞しました。内容は、ディズニーランドの創

設者であるウォルドディズニーの言葉「夢見ることができれば、それは実現します」を大切にして生きていきたいという力強いもの

でした。また、 ２年生の加茂將馬さんのスピーチでは「僕は英語が得意ではありませんが、自分の夢を実現するためには、いろ

いろなことに挑戦したい」という、自分を高めるために、チャレンジすることの大切さを訴えていました。    

 中学校生活最大のイベントである

修学旅行が９月１５日（火） ～ １８日

（金）の３泊４日で行われました。これ

まで学んできた歴史･文化・自然など

の本物の出会いがそこにありました。

自分たちで行事を作り上げる等、修

学旅行にはたくさんの目的がありま

す。中学校生活の輝く思い出となっ

たことでしょう。修学旅行で学んだこと

を生かし、一つ大人になった姿を見

せてほしいものですね。 

自分には良いところがあると思いますか？ 

学校に行くのは楽しいですか？ 

福吉中 

第２０回糸島地区英語スピーチコンテスト開催 

 本検査では、下記のように生徒を４つのタイプに分けています。この調査から、本校生徒の実態として

次のようなことが分かりました。 全国平均と比較すると学級生活満足群の生徒がずいぶん多いことが

分かります。これは、学校でも家庭でも愛情を持って育てられていることを実感します。しかし、いじめを

受けている可能性のある侵害行為認知群で全学年が全国平均を上回っていることは大きな課題です。

すべての生徒が学級生活満足群に入ることをめざします。      

侵害行為認知群 

 
１年：19%  ２年：25%  ３年：17% 

 

（全国平均１５%） 

学級生活満足群 
 

１年：42%  ２年：50%  ３年：62% 
 

（全国平均３７%） 

学級生活不満足群 
 

１年：15%  ２年：19%  ３年：7% 
 

（全国平均３１%） 

非承認群 
 

１年：23%  ２年：16%  ３年：14% 
 

（全国平均１７%） 

自分の居場所があり、学

校生活を意欲的に送って

いる。    

いじめ等は受けていない

が、認められることは少な

い。 

いじめ等を受けているか、他

の生徒とのトラブルがある可

能性がある。 

いじめや悪ふざけ等を受けて

いるか、様々な不安傾向が強

い。    

 

H27 QU検査（楽しい学校生活を送るためのアンケート）から 
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全国 
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全国 

難しいことでも、失敗を恐れずに挑戦していますか？ 
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国の分析では基本的生活習慣、自尊感情・規範意識などの項目で、はいと回答
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